CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II
Laboratorio 5
Otofio 2021
Funciones inversas. Funcién exponencial natural

. En cada inciso encuentra un intervalo en el que f tenga una inversa (halla
un intervalo en el que f' > 0o f’ < 0). No es necesario encontrar f~!.

(a) f(t)=t*+2t2+1.

(b) f(z) =[5 Intdt, 0 <z <L

. Sea f(zx) =2 +x— 1.

(a) Muestra que f es diferenciable y creciente en R.

(b) Si f~! denota la inversa de f, calcula dixf_l(g)' (Nota que f(2) =9.)

. Sea f(x) =2e3* + [ V3+2tT+10dt, z€R.

(a) Justifica que f es diferenciable.

(b) Demuestra que f es creciente, y por tanto posee una inversa f -1
(¢) Encuentra (f_l)l (2).

. Resuelve la ecuacién 3e® 4+ 2e~% = 7.

. Determina la derivada ¢ en cada inciso:

1
(a) y = e lng’
(@)
(b) y=[; In® (V) dt. Simplifica la respuesta.
(c) e +y=2.

. Determina la integral en cada inciso:
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7. Encuentra el valor de a y la funcién f(x) que satisfacen

a+/ @dt:eerfoe.



In(x
8. (a) Obtén las coordenadas del méximo absoluto de In(z) en (0,00).
T
(b) Demuestra que ¢ < e* para todo z > 0, y ¢ = e siy sélo si x = e.

9. Sea k € R y considera la funcién f : R — R definida por

1
e’l/x2+2kf§, siz >0
f(z) = k, sizx=0
5, kY senz .
k +§ ot siz <O0.

(a) Determina k de modo que f sea continua en x = 0.
(b) Demuestra que para todo = > 0, e~/ ¢ (0,1).
(c) Para k = 1/2 define la inversa de la restriccién de f a RT.

10. Sea f > 0 una funcién continua en el intervalo [a,b] C R y diferenciable
en (a,b). Demuestra que existe ¢ € (a,b) tal que

f(b) _ e(b—a) J;/((CC))
f(a)
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